

# 为 2000 元 大学男生欲“献身”

去年 9 月,一名重庆女大学生在天涯论坛上发了一个“卖身救母”的帖子,引来一片同情,很快收到各地网友超过 10 万元捐款。同样的事情又发生在杭州,前不久,某大一男生在杭州网上也发了一个“好人必看”的帖子,帖子中说只要有人肯出 2000 元钱,愿意做牛做马,如果有女的肯出钱包养,他也心甘情愿。

## 为了 2000 元, 愿意当牛做马

这个名为“好人必看”的帖子中这么写道:我是一名大一学生,由于要去救一个人,必须用到 2000 元钱,不知道哪位好心人可以帮我,我愿意为他(她)做任何事情,可以用劳力补偿。如果有女的愿意包我也可以,本人高 174 厘米,20 岁,帅,唱歌厉害,还会画画,如果有人可以帮助我,我愿意为他(她)做牛做马……

真所谓“一分钱难倒英雄汉”,2000 元钱不是大数目,值得卖身要求被包养吗?堂堂一名大学生,多才多艺,随便哪里打工都能赚到这笔钱,哪怕是借也总比包养好吧,难道这是个骗局?

记者通过帖子中留下的手机号码,发了个短信过去,表示愿意提供一些帮助。没过一会儿,对方便回了条短信,称不愿被媒体曝光。

通过继续的短信沟通,记者直接对话上了这名男子。据介绍,他确有难言之隐,不方便在电话中说,他真的非常需要 2000 元钱去救一个亲人。其不愿接受媒体采访的原因是不想在媒体中曝光自己的真实身份,一旦有同学、朋友知道此事

后,会影响到对他的看法。

听他电话中的口气,学生味还很重,一句一个同学老师。他透露自己在杭州念书,读的是新闻专业,刚下课还在学校,但一直避而不谈是哪所学校。

根据杭州各大高校新闻专业分布来分析,该男生可能在浙江大学、浙大城市学院、浙江工业大学或三联专修学院就读。

记者要求与他进行一次面谈,他考虑再三后,终于决定出来见面。至于见面地点他一会说汽车西站,一会又说古荡,看样子并不想让记者知道他的真实位置。但记者据此估计,他的学校在城西。

## 为保释弟弟, 才发“卖身”帖

见面地点最终定在古荡绿色广场,该男子正如自己在帖子中所描述般:1.74 米的个子,长得有点帅气,两眼炯炯有神,穿着一件运动服,看似很有活力,但皮肤很黑。

他比较害羞,言语不多,总是一问才会有一答,惜字如金,不主动开口,并再三强调不要泄露其真实姓名和学校,但私底下愿意将姓名告诉记者,并从裤兜里掏出一张第二代身份证。记者从身份证上看到,他 1987 年出生,才 19 周岁,浙江丽水人。

小小年纪怎么会想到被人包养的念头呢?他用“走投无路”来形容自己的处境。据其介绍,4 月底的时候,他 16 周岁的亲弟弟在老家与人发生械斗,因而被抓了起来,急需一笔钱来保释。本来这个事情是由父母出面的,但他们对弟弟已经彻底失望了,扔出 3000 元钱后再也不管了。

“我和弟弟很亲的,两人都喜欢音乐和画画。他很聪明,我

还向他学过吉他。本来下半年,他就要去北京读书的,可现在却闹成这样。弟弟毕竟年纪还小,要是这样进去,一辈子就完了,所以我一定要把他保出来。”作为哥哥,他说得很诚恳,还把手里弟弟的照片拿给我们看。照片中的男孩一头染黄的长发,手里捧着吉他,非常酷。

## 曾想去打工, 没人肯预付工钱

他通过老家的关系打探了一下,一共需要 8000 元,除了家里的 3000 元外,十来个同学为他凑了 1000 多元,算上自己省吃俭用剩下的,还是远远不够。于是他一狠心,把陪伴多年的两把吉他,以几百元超低的价格转卖给了别人,终于凑到了 5000 多元,就差最后的 2000 元了。

“我并不是没有努力过,前段时间我一直在找工作,想通过打工赚这个钱,也打算去酒吧唱歌。找一份兼职并不难,也有不少朋友帮忙介绍,只因为弟弟的事情拖不了几天,所以我只要求一点:能提前预付 2000 元工钱,不管干多久都行,我愿意拿身份证和学生证做抵押。”他低着头,叹了口气说没有人相信他。

## 少妇要包养, 吓得不敢回话

正是在这种走投无路的情况之下,他突然产生了“包养”的念头。5 月 6 日晚上,他发出了“好人必看”的帖子,当晚意外收到了二三十条短信。

“有个中年男子,心肠很好,听了我的事情后,愿意给我介绍兼职。我问他能不能提前领 2000 元工钱,然后做多久我都愿意,可惜那男子不相信



我。”其实想要人家不拖欠工资已经不容易了,何况是提前支付呢?

他又说:“好事者也不少,有个人听完我的困境后,居然说了一句:你不值得我同情,我不会给你钱。其实,我并不是要博得同情,我可以付出劳动来换取这笔钱。”

有没有女人要求包养他呢?他一脸尴尬,轻声说:“那天晚上,有个女号 QQ 加了进来,一开口就说:我是少妇,我要包养你。我自己都吓了一跳,还真有人想包养我,吓得我都不敢回消息。她后来也没再说话,我脑子一片空白,也不敢再问。”

## 网上争议多, 2000 元值得卖身?

2000 元这个数字并不大,值得“卖身”吗?

有网友说,你们真的相信缺 2000 元吗?救人的初衷是好的,但要看看为达到这个初衷的手段。网上议论异常激烈,也有人推断这是个骗局。

有位网友在跟帖上模仿原帖,写了这么一段:我是一名大三学生,由于要去买一辆车,必须用到 20000 元钱,不知道哪位好心人可以帮我,我愿意为他(她)做任何事情,可以用劳力补偿,如果有女的愿意包我也可以,我愿意为他(她)做牛做马,因为实在是很急,我要拿钱买车……

男生急了,在网上拼命辩解:你们不帮也就罢了,不要不理解我现在的心情,很多人问我,不就是 2000 块吗,就是 2000 块,可以救一个人!

“谁乐意天生被包养?我实在是没有办法,为了 2000 元钱卖身听起来匪夷所思,但缺这 2000 元才能救我弟弟一命。”他告诉记者,这句话已经解释了几十遍,但真正了解他处境的却寥寥无几。

记者问:“如果真的有肯出钱包养你,你会同意吗?”对于这种假设,他回答得很犹豫:“话已经说出口了,总不可能反悔,但真的跳出一个少妇,我还真没做好心理准备,说不定会退缩。”

撰文 金梁  
摄影 俞冲杰  
制图 屈晴



当事人拿身份证向记者证实身份

●投资理财 主持/王成斐 电话:13757136880 85310702

# 农行网上银行 轻松在线 拥有无限

当今信息时代,电子商务迅猛发展,农行网上银行适时推出了新版本,功能更强大,交易更安全,为您提供随时随地的金融服务。

新版农行个人网上银行具有七大亮点:一、**汇款转账方便快捷,全国范围实时到账。**只要收款方账户是农行卡,那么通过网银办理转账汇款业务,对方账户实时到账,资金零在途。二、**增加收款方校验,防范误操作风险。**客户自助登记收款方时,只要收款方账户是农行账户,系统会自动校验账号和户名是否相符,防范了因输错收款方账号而对客户可能造成的损失。三、**新增**

**漫游汇款功能,汇款无需确定兑付行。**汇款人无需选择兑付行,取款人凭有效身份证件、取款密码和漫游汇款号,就可通过网银或在全国任意农行网点兑付,特别适合旅游和经商人士。四、**丰富的个人理财功能,满足不同层次需求。**客户可通过农行网上银行自助操作记账式国债、开放式基金、外汇宝等理财产品,方便快捷。客户也可通过网银自助办理贷记卡还贷。五、**网上支付缴费,尽享 e 时代的便利。**农行合作商户众多,目前已与阿里巴巴、淘宝、盛大等建立战略合作关系。客户用证书或电子支付卡,可轻松实

现网上支付,尽享足不出户网上购物的便利。客户也可自助办理网上缴费,目前我省已开通移动、联通、浙江电力等缴费项目。六、**智能化安装服务。**特有的智能安装包,可自动检测操作系统及 IE 状况,自动升级安全级别、安装安全控件,操作简单。七、**充分的安全保障,让您放心拥有。**新版农行网银突出了系统的安全性,如:运用 USB KEY 加密钥匙盘,确保客户证书的安全;采用 128 位 SSL 安全通信协议,确保通讯安全;采用随机生成的图形码和动态密码数字键盘,彻底防范黑客程序截获客户账号、密码等信息。

新版农行企业网银也在安全性和功能上做了较大的升级,如实时资金归集等功能特别适合全国范围的集团客户。

全省个人客户可持身份证和农行卡、存折到就近的农行网点开通个人网银,周六、周日照常办理。目前免开通手续费和年费;开通企业网银则需要提供企业营业执照副本及复印件、法人代码证及复印件、法人授权委托书、经办人身份证件及复印件等资料。

详情可垂询农行服务热线 95599 或登录农行网址 [www.95599.cn](http://www.95599.cn) 查询。(沈建明)